
ПРОГРАМА  

24.10.2016 г.  от 20.00 часа 

‘‘Човеците на Лорка‘‘ – „Театър-лаборатория“ „Алма Алтер“, 

България 

‘‘Човеците на Лорка“ е един спектакъл за човека и неговото огледало. 

Огледало, в което се оглежда той, човекът. Запознава се със себе си, 

опознава себе си, потъва и се дави, търсейки възможност за живеене в 

настоящето. Режисьорът и Авторът, две кукли, влюбени една в друга, в 

битка – една срещу друга. За да спечелят единствения възможен трофей – 

публиката или да се отърват от нея.  

Един спектакъл, живеещ в поезията на тялото и в картините на 

въображението. 

Един спектакъл в непрестанно търсене… в търсене на щастливото 

детство… в търсене на човешкото време… в търсене на човешката 

участ…в търсене на вечността… 

 

Постановка: Николай Георгиев  

Хореография: Петя Йосифова  

Участват: Георги Арсов, Марко Дженев, Валерия Димитрова, Петя 

Йосифова, Пламен Момчилов, Фасика Мелкау, Крум Бегов, Мирела 

Иванова, Илианна Сербезова 

Времетраене: 70 мин. 

 

25.10.2016 г. от 19:30 часа 

 ‘‘Western Coquillette’’- Пол Бернар, Франция 

 

Спектакълът Western Coquillette на Пол Бернар, Франция, ще гостува на 

сцената на Алма Алтер в рамките на Международния Арт- Форум Алтер 

Его. Не пропускайте да видите този уникален микс от танц, сенки, 

усещания и клоунада. Изключително темпераментен и ексцентричен, 

забавен и атрактивен. Ако навън вали, то вътре е усмихнато и топло. 

Подарете си усмивка, подарете си този миг на радост с виртуозната 



клоунада на един французин, посветил живота си на това да радва 

околните. Спектакълът можете да гледате единствено в рамките на 

фестивала.  

Вход: запетайка на лявата ръка 

Времетраене: 30 мин. 

 

25.10.2016 г. от  20:30 часа 

Assòu + 255 - Tersicorea/Cie Twain, Италия 

Магия и нежност – едно сюрреалистично и меланхолично пътуване през 

улиците на нашия свят. Красивият хълм между планини и хълмове. 

Водопад, обграден от зелени хълмове, където преди години жените от 

селото са ходили, за да перат своите дрехи. 

Този Хамлет от 19 век, който избяга от бруталната урбанизация на нашето 

време.... 

Времетраене: 60 мин. 

 

26.10.2016 г. от 19:30 часа 

‘‘Аз съм Ленин‘‘- Пол Дженкинс, Уелс 

Работници! Селяни! Граждани! Каква е тази нова сила, която привлича 

нови работници във всички страни? В миналото страната бе управлявана 

от богатите, от капиталистите, но сега, за първи път, страната е 

управлявана от вас – хората, от масите, които капитализмът непрестанно 

потискаше. 

‘‘Аз съм Ленин‘‘ е представление-дискусия, водено от едно тяло и духа на 

Ленин. 

Времетраене: 50 мин. 

 

26.10.2016 г. от 20:30 часа 



 ‘‘Септември‘‘ по Гео Милев- Театър-лаборатория ‘‘Алма Алтер‘‘, 

България 

‘‘уродливи  

сакати  

космати  

черни  

боси  

изподрани  

прости  

диви  

гневни  

бесни 

- без рози  

и песни ‘‘ 

Накъде да тръгнеш, когато нямаш път нито напред, нито назад. Какво да 

вземеш със себе си, когато всичко ти е отнето. Светът се разпада под 

краката ти. Небето е тъмно като мислите, които така и не могат да нахлуят 

в съзнанието. Защото съзнание вече няма. Човечеството е застинало в 

титаническо напрежение, за да разгроми всички досегашни прегради. 

 

Но и човечество вече го няма. Съм сам. Сам с тялото си. 

 

Тялото, тръгнало по своя път... ‘‘през сипеи, урви, чукари, бърда‘‘... 

 

Времетраене: 45 мин. 

 

27.10.2016 г. от 19:30 часа 

Sonata Oeste Nº11.- ‘‘Владимир Цеков‘‘- Испания 

 

Най-силната от всички музикални форми, служеща на еклектическото 

съдържание. Тела на сцената, търсещи светлина и мрак, текстове, 

изследващи това, което е вътре и вън от театъра, интимна и дистанцирана 



комуникация – театрална и визуална едновременно. Емоционално или 

рационално пътешествие, зависещо от избора на всеки един зрител в 

публиката . Всичко това, организирано в 3 контрастни движения, които ни 

дават възможността да пренаредим всичко от време – през хаос – до 

безсмислица. Думи и тела, любов и омраза, теория и практика – сега, след 

и винаги. 

Времетраене: 75 мин. 

 

28.10.2016 г. от 19:30 часа 

‘‘Зимен сън‘‘- Ivory group- Иран, Техеран 

Смъртта понякога е неясна и ужасна, а понякога единствената ни връзка 

със светлината. Това те обгражда. Когато си победен от времето и 

изстрадал от живота може да ти се прииска да изпаднеш в зимен сън и да 

се надяваш, че когато се събудиш всичко ще се е променило... 

Времетраене: 70 мин. 

 

 

 


